

НОВОГО ПОКОЛЕНИЯ

ENZO

ИСКУССТВЕННАЯ КОЖА



COJUZ·M

*буквально создана для воплощения
многослойного, глубокого и атмосферного
интерьера*

Гармоничное сочетание благородной кожаной фактуры и повышенной мягкости материала становится источником оригинальной атмосферы с легко узнаваемым почерком.

Коллекция вызывает эмоции, привлекает к себе внимание и создана быть ярким и современным центром в любой мебелиной форме.

ENZO



Высококачественный материал обивки имитирует фактуру кожи крупных животных. Свойственные воловьей коже трещины и общий визуальный износ поверхности достоверно воспроизводят поверхность натуральной кожи.

Современные технологии наделяют обивочный материал невероятно **высокой износостойкостью и универсальностью** в эксплуатации.

Актуальные цвета, необычные тактильные ощущения и реалистичное тиснение делают коллекцию ENZO настоящим продуктом премиум класса



ENZO

высокотехнологичный материал

Лицевой слой состоит из специального полотна на основе полиэстера со слоем термокомпонента. Термокомпонент с микропорами позволяет ткани "дышать", обеспечивая комфортную в эксплуатации воздухопроницаемость. А трикотажное полотно наполняет коллекцию мягкостью и драпируемостью.

Инновационная технология нанесения тиснения верхнего слоя пролонгирует износостойкость и срок службы изделий. Повышенная прочность проверена в ходе испытаний: **при показателях в 110 000 циклов с лицевым слоем не происходит никаких изменений.**

Мягкая флисовая подложка добавляет эластичности, таким образом материал отлично усаживается на различные формы, в точности повторяя четкие линии и плавные изгибы мебели.

ENZO



ИСКУССТВЕННАЯ КОЖА НОВОГО ПОКОЛЕНИЯ



Лицевой слой изготовлен из специального полотна на основе полиэстера со слоем термокомпонента



Благодаря составу материала верхний слой не подвержен крошению и трещинам после нескольких лет эксплуатации



Благодаря термокомпоненту материал приобретает комфортную температуру в процессе эксплуатации. Его фактура обладает характерной для текстиля «теплотой»



Благодаря трикотажному полотну материал «дышит», обеспечивая воздухообмен между слоями



Не выделяет опасных веществ в окружающую среду и не имеет постороннего химического запаха



Отсутствует характерный кожаный «скрип»



ОБЫЧНАЯ ИСКУССТВЕННАЯ КОЖА

Лицевой слой изготовлен из материалов, содержащих пластификаторы и ПВХ

ПВХ / полиуретановый слой сохнет со временем и начинает осыпаться

Кожзам «холодит», в особенности в помещениях с невысокой температурой. Часто скользкий по ощущениям

Слои изолированы и не пропускают ни воздух, ни влагу

Нередко имеет неприятный посторонний запах

«Скрип» проявляется при соприкосновении с другими кожаными поверхностями

ENZO



Природные приглушенные оттенки коллекции **ENZO** отражают самые современные цветовые тенденции.

Слегка теплый белый (ENZO 000), мягкие бежевые (ENZO 010, 161), элегантные серые (ENZO 900, 902) оттенки в мебели послужат отличной базой для интерьера

Нейтральная основа не отвлекает, перетягивая на себя внимание, а служит бэкграундом для интересных решений. Близкие тональности создают многослойную палитру для создания спокойной обстановки.

К тому же все натуральные оттенки коллекции отлично рифмуются между собой.

ПАЛИТРА



ENZO



Для тех, кто придерживается правила, что интерьер не обязан быть монохромным, в палитре есть медово-желтый, теплый глиняный, драматичный синий и темно-бирюзовый оттенки. С ними игра необычной фактуры и активных цветовых нюансов приобретает новую силу на стыке искусства и дизайна.

Современная палитра коллекции из 18 цветов предлагает универсальные возможности для обивки диванов, кресел и стульев. Мебель в искусственной коже применяется в самых разных областях.

ENZO



СОЮЗ·М

ПРИМЕНЕНИЕ

Чувство вкуса в достойном исполнении проявляется себя в дорогостоящем внешнем облике мебели в искусственной коже ENZO.












Благодаря особой мягкости и драпируемости, ENZO подходит для любых моделей мебели: диван, кресло, кровать, стеновая панель, малая мебельная форма.



Если исполненный в ENZO диван достойно окружить правильными фактурами, то он займет положение идейного центра гостиной. Создать подобающий фон можно в окружении более нейтрального и универсального текстиля. С умелым и разнообразным сочетанием фактур интерьер комнаты станет более глубоким и интересным.

С помощью коллекции ENZO рождаются зрелище и эмоционально выразительные жилище помещения с неординарной привлекательностью



-  надолго сохраняет свой первоначальный вид и эксплуатационные характеристики
-  высокая прочность и износостойкость
-  хорошая воздухопроницаемость
-  легкая драпируемость, идеальное обтекание формы мягкой мебели
-  моментально принимает комфортную температуру в процессе эксплуатации
-  может применяться на любых формах мебели
-  визуальное сходство с натуральной кожей
-  возможность сочетания оттенков внутри коллекции
-  применение во многих сферах
-  благородный, респектабельный внешний вид
-  богатая цветовая палитра



Состав: полиэстер - 100%

Ширина: 142 см

Плотность ткани 1м²: 450 г/м²

Устойчивость к истиранию: 110 000 циклов